















Victoria baschetbaliștilor de la Macabi Tel Aviv a fost decisă în ultima secundă...

Oaspeții susțin azi ultimul joc în Capitală

Când mai erau patru secunde de joc și scorul era de 71-71, dinamoviștii au aruncat mingea în ultima secundă, a înscris coșul victoriei.

Concurenți din șase țări în prima ediție a campionatelor internaționale de gimnastică ale R. P. R.

reprezentantului nostru la acest aparat. Alături de SANDOR RETTY, IANOS MOGYOROSY și polonezii JANKOWICZ și ANDREI KONOPKA...

Patru echipe neinvins în campionatul de fotbal al U. R. S. S.

Table with 2 columns: Team name and score. Includes Spartak Moscova, Lokomotiv Moscova, Torpedo Moscova, Dinamo Kiev, T.S.K.M.O., Dinamo Moscova, Șahțior Stalino.

Pe MIRANDA CICOGNANI, cunoscuta gimnastă italiană, am întâlnit-o în sala Floreasca înainte de concurs, în calitate de spectatoare la meciul de baschet dintre Dinamo București și Maccabi Tel Aviv.

ții dificile, viteză în execuțiile tehnice și, element care a impresionat în mod deosebit, admirabilă pregătire tactică.

Echipa Macabi Tel Aviv își încheie turneul în țara noastră prin meciul pe care-l susține azi la ora 19 în sala Dinamo în compania selecției militare a Capitalei.

D. STANULESCU

Dubla întâlnire de baschet U.R.S.S — S.U.A

Cele două reprezentative și-au împărțit victoriile

În Palatul Sporturilor de la Lujniki, în fața a peste 16.000 de spectatori, s-au desfășurat aseară primele două întâlniri între reprezentativele de baschet ale U.R.S.S. și S.U.A.

Cicliștii romini pentru a 11-a oară în „Cursa Păcii”

La 2 mai se va da din Varșovia plecarea în tradiționala competiție internațională „Cursa Păcii”, la startul căreia cicliștii romini au fost prezenți cu regularitate de la prima ediție (1948) și pînă acum.

Reprezentativa noastră pentru a XI-a ediție, care va începe peste câteva zile, are următoarea componență: Constantin DUMITRESCU, Gabriel MOICEANU, Gheorghe SERBAN, Aurel SELARU, Nicolae VASILIU și Ludovic ZANONI.

A început concursul hipic internațional de la Roma

ROMA 25 (prin telefon). Călăreți din 11 țări (Belgia, Olanda, Elveția, Franța, Spania, Germania Occidentală, Polonia, România, Chili, Republica Arabă Unită, Italia) și-au dat întâlnire în acest an la cel de al 27-lea concurs hipic internațional oficial de obstacole care se va desfășura, cu începere de azi (n. r. ieri) și pînă la 4 mai pe baza hipică și tuată în cartierul Villa Borghese din Roma.

Participanți pentru prima oară după cel de al doilea război la concursurile hipice de la Roma, țara noastră este reprezentată de o echipă alcătuită din 5 călăreți: Mihai Timu, Gheorghe Anghel, Vasile Pinciu, Virgil Bărbuceanu și Alexandru Longo.

DE PESILE HOIARE

ATLETISM In prezent au loc la Montevideo campionatele de atletism ale Americii de Sud. Proba de triplu salt a fost câștigată de recordmanul mondial, brazilianul Adhemar Da Silva care a realizat 15,70 m.

FOTBAL In cadrul pregătirilor pentru campionatul mondial de fotbal reprezentativa R. Cehoslovace a jucat la Ostrava cu echipa Lokomotiv Sofia pe care a învins-o cu scorul de 4-0 (0-0). Golurile au fost înscrise de Borovicka, Masopust, Zikan și portarul Stacho care a transformat o lovitură de 11 m.

La 2 Mai — închiderea primei perioade a concursurilor speciale organizate cu prilejul Campionatului mondial de fotbal de I. S. Loto-Pronosport și Sportul popular

Fără îndoielă că sînt puțini acei care n-au aflat încă despre concursurile speciale Pronosport organizate cu prilejul CAMPIONATULUI MONDIAL DE FOTBAL. Aceasta pe de o parte, pentru că s-a scris foarte mult despre ele în presă și pe de altă parte, pentru că aceste concursuri au foarte multe puncte de atracție.

După cum știți, pentru turneul final s-au calificat 16 echipe. Pentru optimile de finală aceste 16 echipe au fost împărțite în 4 grupe a câte patru. În cadrul fiecărei grupe, echipele joacă între ele sistem turneu (fiecare cu fiecare), după care se va alcătui câte un clasament pentru fiecare grupă în parte.

Participarea la aceste trageri de premii suplimentare în obiecte se face astfel: 1) Pentru variantele depuse pînă la 2 mai a.c. primii de la agenții cupoane numerotate, barate cu o dungă roșie.

Participarea la aceste trageri de premii suplimentare în obiecte se face astfel: 1) Pentru variantele depuse pînă la 2 mai a.c. primii de la agenții cupoane numerotate, barate cu o dungă roșie.

● În cursul acestui sezon echipa selecționată de fotbal a R. D. Germane va susține mai multe jocuri internaționale. La 1 Mai echipa germană va întâlni la Tirana reprezentativa Albaniei.